

重庆“家乐福”消费者的血没有白流 商务部通令禁止限时限量促销

郑州四大商场表态安全第一

11月10日上午,重庆家乐福沙坪坝店在10周年店庆促销活动中,发生踩踏事故,造成3人死亡,31人受伤(详见本报昨日A12版)。昨日,记者了解到,郑州市多家卖场已经开始加强促销活动的安全管理,家乐福郑州北环店称近期没有大型促销活动。郑州市商务局有关负责人表示,商场的大型促销活动需要向政府有关部门上报预案。

晚报记者 徐刚 程国平 实习生 王继凤

郑州四大商场表态要消除安全隐患

昨日,记者了解到,郑州市多家卖场已经开始加强促销活动的安全管理,要消除安全隐患。

北京华联综合超市有关负责人表示,由于他们在重庆和成都均有连锁店,所以重庆家乐福沙坪坝店发生踩踏事故的当天,消息已传回郑州,郑州店召开紧急会议,再次强调超市促销时的安全问题。

河南世纪联华有关负责人说,重庆家乐福的促销活动,食用油低于成本价在卖,完全是亏钱的,是违反价格法的,物价部门有权查处。“世纪联华不会搞这种低层次的促销活动,故意把柴米油盐价格弄得很低,以此吸引媒体进行炒作,更不会搞这种无聊的噱头。”该负责人说。

11日,人民路丹尼斯店周年庆典促销活动正进行得如火如荼,许多消费者在排队购买超市提供的特价商品,促销人员不停地用扩音器维持秩序。

了解到重庆的踩踏事故之后,这家卖场的负责人称,公司召开会议并下发通知,要求加强安全管理工作。

丹尼斯总部负责人徐祺针对商场促销拥挤情况提出了应对方法:顾客要现场排队,超市的收银系统一定要提高运转效率。这样,当日的人流周转速度也会加快。

目前,家乐福在郑州只有一家超市,那就是位于北环路与文化路交叉口的家乐福北环店。昨天下午,该店有关人士告诉记者,他们每次搞促销活动时,都采取了严格、完善的安全措施,而且,最近超市也没有什么大型的促销活动。这位人士称,目前还没有收到总部关于促销方面的新举措。

有业内人士表示,从长远看,商家尽量不要搞“特价商品”之类的商业噱头,如果出现安全事故,对商场的品牌、信誉的负面影响远远不是几次促销活动能挽回的。



今年9月3日我市某超市的促销活动中,排队的市民出现拥挤。 晚报记者 马健 图

商务部要求商业企业不搞限时限量促销

商务部日前发出紧急通知,要求商业企业不组织容易造成交通拥堵、人身伤害、秩序混乱的限时限量促销,消除安全隐患。针对近日个别超市在促销活动中发生群众踩踏事件造成人员伤亡的情况,商务部在《关于进一步规范零售企业促销工作的紧急通知》(以下简称《通知》)中要求,各地商务主管部门

要进一步加大力度,规范零售企业的促销活动。

《通知》要求,各地商务主管部门应深入贯彻实施《零售商促销行为管理办法》,引导和支持零售企业依法开展促销活动,牢固树立经营安全意识,完善相应的安全管理措施,制定安全应急预案,杜绝发生人身伤害事故。超市、大型超市、便利店、折扣店、仓

储会员店等应参照《超市购物环境》标准的要求,对店铺进行安全环境设计和改造。

《通知》还要求,各地商务主管部门应会同发改委、公安、税务、工商等部门,依据《零售商促销行为管理办法》等相关规定,在近期对本地区零售企业促销情况进行一次全面检查,切实采取措施。 据新华社

市商务局表示商场搞大型促销活动,都要向政府上报预案

昨天下午,郑州市商务局有关负责人告诉记者,行业管理处针对商场促销有专门的应急预案,但是应急预案主要是针对突发事件的。这位负责人称,现在商场搞大型活动时,都要向政府部门上报预案,例如现在正在搞的“购物节”,很多名人要来,这就需要公安、交通、商务等部门密切配合。

景德镇至尊瓷王,北京2008年奥运会特许珍藏纪念瓷,六年艰辛出炉,中国瓷坛泰斗秦锡麟、涂序生首次为北京奥运联袂原创的“中国奥运纪念瓷”。作为景德镇形象标志工程,空前汇集大师瓷、奥运瓷、原创瓷、手绘瓷、粉彩瓷、艺术瓷、纪念瓷7大价值于一身,专家惊叹:这是千年景德、千年成就、千年等一回的大杰作!

瓷坛泰斗原创——“中国奥运纪念瓷”价值惊人

【第29届奥林匹克运动会组织委员会授权制造】【北京2008奥运会特许商品】



“图为瓷坛泰斗秦锡麟、涂序生在研究设计中国奥运纪念瓷”

日前,由瓷坛泰斗秦锡麟、涂序生首次联手原创的中国奥运纪念瓷——《京华盛会》在河南行,引发收藏“地震”。与寻常收藏瓷不同,中国奥运纪念瓷吸引的不仅有爱瓷、玩瓷的专业群体,还吸引了许多平生首次收藏瓷器的朋友。看过中国奥运纪念瓷的朋友无不惊叹,认为真的太漂亮了,平时难得一见!

工作人员介绍,河南收藏者刚开始是一人一套,现在则是三三两两结伴而来,一订就是三五套。更多收藏者看准中国奥运纪念瓷必定升值,购买多套用于投资!景德镇专家称,目前虽然各类纪念藏品相继推出,但只有“中国奥运纪念瓷”独占鳌头,能引起投资风潮实属罕见,这充分体现了两位大师原创手绘作品的艺术魅力和巨大价值——

大手笔:中国瓷坛泰斗秦锡麟和涂序生联手原创,6年酝酿,数百次易稿,代表当今瓷坛技艺至高水平

为隆重纪念北京奥运,展现“瓷国”巅峰成就,在国家相关部门的领导下,当今陶瓷泰斗国家艺术大师秦锡麟、涂序生首次联袂创作,100%以天价珍品“皇家御用”粉彩瓷制作的7种独家神秘原料作胎质,以宫廷御用瓷古法秘制,采用人工淘泥,手工拉坯等方式,将国粹瑰宝与百年奥运史精妙结合,《京华盛会》奥运瓷历经6年终于瞩目诞生!其工艺水平登峰造极,是千年景德、千年成就、千年等一回的

大手笔、大杰作。”

大创意:大师天才巧思,竟有数十处奥运寓意,全手工绘制,独家绝密配方瓷胎,堪称“中国第一釉上粉彩瓷”

中国奥运纪念瓷共3个宝瓶,它由一支“天禄尊”瓶和两支“地缘尊”瓶组合而成。瓶体造型采用明代永乐年间“御器厂”的瓷质为模本,瓷地细腻,色泽光滑,敞口硕腹,敛肩圈足,极具景德镇瓷器的传统风格。是千年瓷都景德镇瓷艺表现奥运主题的开山之作。“天禄尊”高41厘米,饰有北京2008年奥运会会徽标识,瓶身以长城为背景,用以表现五千年中华文明古国的深厚文化;饰十二簇牡丹花,寓意北京2008年奥运会将圆满举办;五只翔舞飞鸽代表五洲宾朋和奥运五环,象征世界和平美好。国花风情,珍禽异趣,和谐统一于“盛会”主题中。“地缘尊”两支,高39厘米,分别以苍松和古柏为主饰,以奥运赛场所在地的市花、区花29朵点缀其间,寓指第29届奥运盛会。这套瓷瓶延续了景德镇瓷器的“白如玉、明如镜、声如磬”传统品质,顶端敞口圆润内敛,底腹浑圆丰腴,从开口到底部的曲线圆润而不乏紧凑。瓶身上,牡丹花,飞鸽,长城等饰物栩栩如生,显示出大师手笔的深厚功力与精湛造诣。整个画面雍容华贵,恢弘大气,与“喜迎奥运”的主题相得益彰,是一套代表中国陶瓷文化和水平的巅峰之作。堪称瓷画绝品!

大制作:每个瓷瓶都由大师亲手把关,都是手绘瓷,都有大师的底款签名,完美烧制2008套瓷瓶共要销毁瓷胎达4万个

与常见的贴花瓷和工业瓷不同,一件中国奥运纪念瓷成品要先后4次入窑,经72道大小工序才得以完成。其中揉泥、切泥、拉坯、利坯接耳、吹釉、烧窑、绘画等8道最主要工序完全通过手工完成。每件“中国奥运纪念瓷”出窑都由两位大师亲自把关,确保件

件宝瓶品质如一。

国家名人陶瓷研究制作中心负责人介绍说:“为确保2008套”中国奥运纪念瓷质量,在烧制的过程中竟然将4万多个未达标准的瓷胎就地销毁。在粉彩、新彩和描金等工艺中更是精益求精,集合了色上色、色套色等高难度上色技艺,其难度和精细度史无前例,成品率只有5%!”

大价值:秦锡麟作品10年涨40倍,“中国奥运纪念瓷”今天是艺术品,明天就是天价古董,升值潜力不可估量

在瓷器收藏界形成公认的事实,即收藏当代陶瓷首先要瞄准大师之作。瓷坛泰斗秦锡麟,他的普通作品在1993年大约为三千元一件,但到了2006年,已超过15万元,10年中至少涨了40多倍!8年前,由涂序生主创的普通瓷器当时才几千元,如今数万都买不到!

为传播“瓷都”最新成果并按大师意愿,《京华盛会》每套仅以29800元/套超低价发行,较两位以往作品而言可谓非常便宜,正因为此,更为将来上涨留下了大空间,收藏者一定是早买早赚!陶瓷藏家饶先生认为:“奥运纪念瓷首发价只是当前原始参考价,在发行过程中会迅速上涨,凭我经验看,将来翻几番也不足为奇。”

景德镇名人陶瓷博物馆馆长赵发认为收藏陶瓷要看4个方面,以下是拜访资料(整理后有删节):

一要看创作者:“创作者是陶瓷的核心价值。有无大师出手,决定艺术品有无艺术价值以及艺术价值的高与低。通俗地说,只要是大师



师出手,哪怕是一个普通瓷瓶上签个名都会价值陡增。”

二看主题和创意:“主题和创意是陶瓷的生命。一件没有主题的陶瓷不能称之为真正的艺术品,艺术品需要生命,那就是创意。”

三看瓷胎:“瓷胎是陶瓷的骨骼。一件瓷器如果没有好的瓷胎,再好的绘画和创意都会受到约束,成为无源之水、无本之木。”

四看产地:“产地是陶瓷综合品质的保障。千年官窑景德镇,历来以制作精品瓷器著称世界,故宫博物院收藏的35万件陶瓷中,产自景德镇的占到90%以上,一些瓷器拍买天价纪录的多来自景德镇。”

秦锡麟

今年66岁,中国瓷坛泰斗,迄今已有60多件作品被大英博物馆等名馆收藏,其作品多次被作为国礼赠送给外国元首,单件陶瓷作品海外最高拍买价纪录保持者。

涂序生

中国瓷坛巨匠,举世公认的陶瓷界国际艺术大师,从事陶瓷作品40多年,其作品多次荣获国内外大奖。

发行提示:

“中国奥运纪念瓷”每套都配有绝版权威证书、收藏证书(每套收藏证书都有绘画大师的亲笔签名,并且收藏号和每套瓷瓶的编号一致),另有中国陶瓷工业协会出具的鉴定证书、北京2008年奥运会特许商品合格证书等,极具纪念意义和收藏价值,前200套被作为2008奥运专属国礼赠送外国元首及来华使节,从201号起面向全球公开发售,河南省配额99套。

唯一授权发行:河南博物院(郑州市农业路8号),发行电话:0371-61788598